

皖南烟叶：生产防疫两手抓 不误农时不负春



开始第一次烟叶工作

春回大地，暖意浓浓。眼下是春耕备耕时节，在皖南烟叶沪皖示范园内，工人送肥、整地、育苗、下种……随处可见忙碌春耕的美丽图景。据悉，连日来，皖南烟叶公司在做好疫情防控的前提下，紧抓农时开展生产，烟叶和果蔬种植均按时节有序推进，为全年生产打下良好基础。

宣州区杨柳镇新龙村，皖南烟叶沪皖示范园的果蔬大棚内一派繁忙景象。孙昌北和同事们佩戴口罩、保持距离开展生产。没有了往日劳作时的交谈，大家各负其责、默默耕耘。掀起锄头，一路路整齐有序的垄地被垒起，几天后，这里将移植上西瓜、小番茄等秧苗。



沪皖示范园工人给铁皮石斛施肥

果蔬生产其实早已展开，在不远处的单体大棚内，一期秧苗已完成移栽。一株株嫩绿的秧苗长势喜人，工人们架栏挂蔓，为西瓜生长做足准备。5月份，示范园里的“正甜”品牌西瓜将迎来首批上市。与此同时，园区樱桃、小黄瓜、猕猴桃、蓝莓、香料基地，打肥工作也正在有条不紊开展。

除了果蔬、香料，烟叶是园区的另一种植主项。连片的烟田里，园区科研人员李世金正俯身查看垄地情况。“垄地的高度和密度，对烟叶后期长势都有着很大影响，目前来看，起垄工作标准有序，可以保证后期移苗生长。”李世金介绍，园区2月中旬开始起垄工作，3月6日，烟田起垄工作全部完成。肥料等生产物资已全部备足，移栽工作即将进行。

皖南烟叶沪皖示范园相关负责人表示，复工以来，园区统筹安排、抢抓工时，有效克服因疫情带来的种种不利因素，有力推进园区春耕生产。目前，园区全部135亩烟田已完成起垄、覆膜，果蔬基地正分批进行移栽，全部移栽工作预计4月底完成。

皖南烟叶沪皖示范园春耕工作有序推进，离不开防疫工作的扎实落地。据介绍，2月17日复工后，园区积极采购防疫物资，并为生产期间防疫工作进行周密部署。在皖南烟叶沪皖示范园，每天早晨，员工上岗前逐个进行体温检测，并领取口罩等防疫物资。为保证防疫物资高效使用，园区实行现场更换、防疫废弃物现场集中收集。园区对办公、生活场所进行每日消毒，并通过建立台账督促执行到位。

针对外地返宣员工，园区做好报备工作的同时，积极进行相关检测，并严格按照时限进行宿舍隔离。目前，园区全体员工均安全返岗。生产期间防控工作同样有着详细规定：园区每个种植品类作业人员不超过5人，作业期间，工作人员佩戴口罩，两人之间距离保持两米以上。为减少人员聚集，果蔬基地疫情期间未外聘务工人员，均由园区服务队长加班加点完成。烟田起垄等大劳动量作业期间，园区通过前期摸排，定区域招工，并严格落实检测和日常防护等制度。为保障各项防疫举措得到有效落实，皖南烟叶沪皖示范园还安排专人对生产日常进行监督。截至目前，该园区未发现一例疑似、确诊新冠肺炎病例。

据了解，果蔬事业是皖南烟叶公司落实“做精主业，多元发展”战略目标的生动实践，同样是皖南烟叶公司实现高质量发展和有效带动烟农致富增收的重要抓手。长期以来，该公司通过整合设施资源，合理配置人员，目前



覆膜机在疫情防控和春耕生产当中大显身手



果蔬事业部技术员陈红正在挂瓜蔓



服务人员在施肥

已形成了以沪皖、鄂皖、兴洋为主的集生产、体验为一体的多品种种植基地，确定了以黄渡、福川为主的单品种植基地，建立了以芜湖、南陵、黄山为主的产业探索种植基地。

2019年，皖南烟叶公司果蔬事业部共开展了11个品种的生产经营，种植各类瓜果规模达140.1亩，总产61.88万斤；综合利用烤房生产玉米700袋；示范推广瓜蒌种植229.6亩，其中对接当地农户11户、种植面积137亩，自营面积92.6亩；种植甜玉米20亩，总产2万斤，超额完成年度利润指标。新年以来，面对新冠肺炎疫情，皖南烟叶公司举措详细、落实有力，有效防控疫情的同时，有力保障春耕工作开展，打好烟叶生产的首发战，更为皖南烟叶公司全年的果蔬生产事业提供了保障。

(数据来源：皖南烟叶)

“预防道路交通事故”宣传警示曝光工作2月份“五大曝光”行动材料

一、突出违法行为

市公安局交警支队将通过全媒体对2月份全市5999起超速违法行为进行曝光，随机选取5例公布如下：

序号	号牌号码	车主姓名	违法时间	违法地点	违法行为	违法类型
1	皖P0Q512	杨芳	2020/2/1 星期六 1:40:36	宣港路 3公里	1721A	驾驶中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆以外的机动车行驶超过规定时速50%以上不到100%的
2	皖P2Q055	赵勇	2020/2/1 星期六 4:52:08	宣向路 1公里500米	1721A	驾驶中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆以外的机动车行驶超过规定时速50%以上不到100%的
3	皖P0N300	何超	2020/2/1 星期六 20:47:32	宣向路8公里	1721A	驾驶中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆以外的机动车行驶超过规定时速50%以上不到100%的
4	皖PV7827	尹娣	2020/2/2 星期日 15:08:17	滨湖路鸿越大道 至响山路路段	1721A	驾驶中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆以外的机动车行驶超过规定时速50%以上不到100%的
5	皖PG2330	李文琴	2020/2/3 星期一 12:54:38	322省道 16公里350米	1721A	驾驶中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆以外的机动车行驶超过规定时速50%以上不到100%的

二、典型事故案例

2020年1月14日8时59分，朱某良驾驶“爱玛”牌电动自行车，沿市区薰化路与昭亭南路交叉口北侧非机动车道由西向东方向行驶通过路口时，违反交通信号通行，与沿薰化路由东北向西南方向行驶王某旺驾驶的皖PY84**号普通二轮摩托车发生碰撞，造成王某旺、朱某良受伤及两车不同程度受损的道路交通事故。王某旺当日经医院抢救无效死亡。

朱某良驾驶非机动车通过路口时违反交通信号灯，逆向通行引发事故是引发事故的主要原因；王某旺驾驶机动车行至事发路口，在交通信号灯黄灯亮时继续越过停车线通行引发事故，其行为是引发事故的次要原因。

朱某良的行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第三十五条：“机动车、非机动车实行右侧通行”，第三十八条：“车辆、行人应当按照交通信号通行；……”及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第三十八条第一款第(三)项：“机动车交通信号灯和非机动车信号灯表示：(三)红灯亮时，禁止车辆通行。”之规定。

王某旺的行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第三十八条第一款第(二)项：“机动车信号灯和非机动车信号灯表示：(二)黄灯亮时，已越过停止线的车辆可以继续通行。”之规定。

依据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第九十一条和《道路交通事故处理程序规定》第六十条第一款第(二)项之规定，确定朱某良承担主要责任，王某旺承担次要责任。

三、事故多发路段

全市共有事故多发路段9处。

序号	路号	路名	路段	事故数	死亡人数	受伤人数
1	10318	沪聂线	327(公里/路段)100米~330(公里/路段)0米	3	0	8
2	10329	G329国道	525(公里/路段)50米~529(公里/路段)500米	2	0	3
3	20104	104省道	181(公里/路段)100米~184(公里/路段)100米	3	2	1
4	20206	206省道	60(公里/路段)100米~64(公里/路段)500米	2	1	1
5	20215	215省道	16(公里/路段)300米~17(公里/路段)900米	2	0	3
6	20346	346省道	67(公里/路段)80米~69(公里/路段)600米	2	0	3
7	30003	宣狸路	15(公里/路段)100米~18(公里/路段)800米	2	2	0
8	60004	薰化路	1003(公里/路段)0米~1004(公里/路段)100米	2	1	2
9	75015	清凉峰路	1005(公里/路段)10米~1005(公里/路段)20米	2	0	3

四、终生禁驾名单

序号	当事人	违法时间	违法地点	违法行为
1	吴栋栋	2019-08-15 19:55:00	广德市230省道34公里200米	造成交通事故后逃逸，构成犯罪的。
2	程建权	2019-08-21 01:58:00	G238线552公里480米	造成交通事故后逃逸，构成犯罪的。